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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU	                    
       Varaždin, Braće Radić 2


	Poslovni broj: 10 St-466/2018-177




Z A P I S N I K
od 18. siječnja 2021. 

o održanom ročištu za diobu kupovnine kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ZRINSKI d.d. u stečaju, Čakovec, Dr. Ivana Novaka 13, OIB:38396277912

Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

Početak u 12:15 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajni upravitelj: Nevenka Golubić
- za vjerovnika RH, zastupnica po zakonu Tanja Purić Stamenković, zamjenica ŽDO Varaždin, Građansko upravni odjel
- vjerovnica Karmen Barbarić
- za vjerovnika A.B.S. Factoring doo, punomoćnik Marko Zečević, odvjetnik iz Zagreba
- za  vjerovnika Erste & Steiermärkische bank d.d., punomoćnik Goran Gložinić, odvjetnik iz Varaždina
- za vjerovnike Jelenu Vujanić i Andriju Marovića, VELPAPIR d.o.o., GRAFIKNET d.o.o., PAPIRINTERNATIONAL d.o.o., PERGAMENT PROMET d.o.o., TRGO FORTUNA d.o.o. i VERZAL d.o.o. - punomoćnica Bojana Tadić, odvjetnica u OD Pedišić i partneri
- za vjerovnika Privredna banka d.d. Zagreb, punomoćnik Ivica Škunca, odvjetnik u OD Suić i Škunca iz Zagreba

Utvrđuje se da su u ovom postupku prodane sve nekretnine stečajnog dužnika koje su opterećene razlučnim pravima te da su uplaćene sve kupovnine. Nekretnine su rješenjem o dosudi broj St-466/2018-151 od 24. studenoga 2020. dosuđene kupcu. Rješenje o dosudi steklo je svojstvo pravomoćnosti. 

Utvrđuje se da je stečajna upraviteljica dana 13. siječnja 2021. sudu dostavila prijedlog za diobu kupovnine sa obračunom troškova u smislu čl. 254. Stečajnog zakona te je prijedlog objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 

Utvrđuje se da je u spis zaprimljen podnesak razlučnog vjerovnika Erste & Steiermärkische bank d.d. sa izvodom iz poslovnih knjiga na dan 24. studenoga 2020. koji je objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 

Utvrđuje se da je razlučni vjerovnik Privredna banka d.d. Zagreb stečajnoj upraviteljici dostavila obračun svoje tražbine, a koji obračuni su objavljeni na e-Oglasnoj ploči zajedno sa prijedlogom diobe kupovnine stečajne upraviteljice.

Utvrđuje se da u sudnicu u 12,20 pristupa punomoćnica predlagatelja Matea Mikić.

Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod svog prijedloga za diobu kupovnine. Dodatno iznosi da je izvršila kontrolu obračuna kamata za oba razlučna vjerovnika te je utvrdila da su obračuni kamata uredni.

Utvrđuje se da prisutni punomoćnik razlučnog vjerovnika Privredne banke d.d. u spis predaje izvatke iz poslovnih knjiga sa obračunom tražbina po svakoj pojedinoj partiji te i obračun zateznih kamata.

Prisutni razlučni vjerovnici suglasni su sa prijedlogom diobe kupovnine danom po stečajnoj upraviteljici. 

Punomoćnica Bojana Tadić postavlja upit stečajnoj upraviteljici vezano za indirektne troškove koji terete unovčenje nekretnina i to konkretno postavlja pitanje na što se odnose troškovi ugrađenih dijelova od strane zakupnika Tiskara Zrinski d.o.o. u iznosu od 114.327,50 kn.

Stečajna upraviteljica pojašnjava da su neki strojevi koji čine stečajnu masu dani u zakup zakupniku Tiskara Zrinski d.o.o. koji je održavao navedene strojeve na način da je u njih ugrađivao potrebne dijelove te budući su nakon prestanka zakupa strojevi vraćeni stečajnom dužniku zajedno za ugrađenim dijelovima zakupnik Tiskara Zrinski d.o.o. potražuje naknadu za ugrađene dijelove. Dodatno ističe da je nakon prestanka zakupa izvršena i procjena ugrađenih dijelova od strane vještaka Marijana Novaka koji je utvrdio da su dijelovi ugrađeni te je izvršio procjenu.

Punomoćnik razlučnog vjerovnika Privredne banke Zagreb d.d. predlaže da se iznos kupovnine koji će pripasti razlučnom vjerovniku Privredna banka Zagreb d.d. uplati na broj računa: IBAN HR64 23400091000000013, model: HR05, poziv na broj:2600013-006593-7.

Sud donosi
z a k lj u č a k

Poziva se razlučni vjerovnik Erste & Steiermärkische bank d.d. da u roku od 3 dana u spis dostavi broj računa na koji je potrebno uplatiti kupovninu.



Sud donosi
z a k lj u č a k

Rješenje o namirenju će se donijeti pisanim putem. 	



Utvrđuje se da će zapisnik biti objavljen na e-Oglasno ploči suda.


Dovršeno u 12:30 sati.
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